
 

 

 

 

 

先日は、多くの方に授業参観・学級懇談会へ御参加いただき、ありがとう

ございました。今年度も残すところあとわずかとなりました。子どもたちが、

一年間のまとめに取り組むとともに、新しい学年に向け、準備を進めていく

ことができるよう、教職員一同努めていきたいと思います。  

今 後 と も 御 理 解 と 御 協 力 を よ ろ し く お 願 い し ま す 。  

 

 

  【 戸 笠 小 Ｈ Ｐ 】 h t t p : / / w w w . t o g a s a - e . n a g o y a - c . e d . j p /】   

日  曜  予       定  備   考  

1  金    
2  土      
3  日      
4  月  分団児童会④（５限）   一斉下校・現地指導   自動引き落とし  
5  火     
6  水     
7  木  はぎんぐ１・３・６年・ひばり・つばめ  
8  金    安全点検  
9  土      

10  日      
11  月     
12  火     
13  水     
14  木  はぎんぐ２・４・５年 45 分４時間授業 下校  13:25    
15  金  卒業を祝う会  45 分４時間授業  下校  13:25   
16  土      
17  日      

18  月  
卒業式準備（ 5 年）  給食終了  

下校  1～ 4・ 6 年 12:50、 5 年 14:30  
  

19  火  第 53 回卒業式   
20  水  春分の日   
21  木  40 分 4 時間授業  下校 12:10  PTA エプロン修繕  
22  金  修了式  40 分２時間授業  下校 10:25    
23  土      
24  日      
25  月  学年末休業開始（～ 31 日）    
26  火      
27  水      
28  木      
29  金      
30  土      
31  日      

４月初めの予定について  

５日（金）  入学式準備（新６年生９ :00 登校、下校 10:30 予定）  

８日（月）  入学式     （新２～６年生は家庭学習日）  

９日（火）  始業式    分団登校  40 分 3 時間  下校 11:20 予定  

10 日（水）・11 日（木）  40 分４時間  下校 12:10 予定  

12 日（金）  給食開始  （新２～６年） 45 分４時間  下校  13 :25 予定  

令和５年度  名古屋市立戸笠小学校   学校だより第 13 号

令和６年 2 月 26 日 (月 )  

３月の学校行事予定  
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学校評価のアンケートの結果を、お知らせいたします。今後も、学校と御

家庭が、協力と連携を大切にして、学校の教育活動に臨んでいきたいと思い
ます。後期の結果は以下のようになっています。また、Ａよく当てはまる（４
点）、Ｂやや当てはまる（３点）、  Ｃやや当てはまらない（２点）、  Ｄま
ったく当てはまらない（１点）として換算し、その評価点の平均値は以下の
ようになりました。  〔（±）内の数値は前期からの変化を表します。〕  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 項        目  
保護者 

122人 

児童 

455人 

教職員 

23 人 

１  学校 は、「仲良 く 助け 合 う子 」の育 成 をめ ざ した 取組 を して い る。 

3.4

（＋0.1） 

3.7  

（＋0.1） 

3.3  

（－0.2） 

２  
学 校 は 、「 強 く た く ま し く や り 抜 く 子 」 の 育 成 を め ざ し た 取 組 を

して い る。  

3.5  

（±０） 

3.3  

（±０） 

３  
学 校 は 、「 進 ん で 考 え 判 断 す る 子 」 の 育 成 を め ざ し た 取 組 を し て

いる 。  

3.4  

（±０） 

3.3  

（±０） 

４  
学 校 は 、「わ か る 授 業 」「基 礎・基 本 の 定 着 」に 向 け て 工 夫 し て

指 導 し て い る 。  

3.3  

（±０） 

3.4  

（±０） 

3.2  

（－0.2） 

５   学 校 は 、「 児 童 が 楽 し い 」 と 感 じ る 取 組 を し て い る 。  
3.5  

（＋0.1） 

3.4  

（±０） 

3.4  

（ー0.1） 

６   学 校 は 、 挨 拶 が き ち ん と で き る よ う に 指 導 し て い る 。  
3.2 

（＋0.1） 

3.4  

（＋0.1） 

3.1  

（±０） 

７   学 校 は 、 I C T を 活 用 し た 学 習 に 取 り 組 も う と し て い る 。  
3.4  

（±０） 

3.5  

（＋0.2） 

3.7  

（ー0.1） 

８  
 学 校 は 、い じ め や 問 題 行 動 等 、子 ど も の 間 違 っ た 行 動 に つ い て 、

適 切 に 対 応 し て い る 。  

3.3 

（＋0.1） 
－  

3.5  

（±０） 

９  
 学 校 は 、保 護 者 か ら の 連 絡 に 対 し て 丁 寧 に 応 対 し 、困 っ た と き

や 悩 ん で い る と き な ど に は 、 相 談 に の っ て い る 。  

3.5  

（±０） 
－  

3.5  

（－0.2） 

10 
学 校 は 、学 校 だ よ り や 学 年 だ よ り 、ホ ー ム ペ ー ジ 、連 絡 帳 等 で 、

家 庭 と の 連 絡 や 情 報 提 供 を 適 切 に 行 っ て い る 。  

3.4  

（±０） 
－  

3.7  

（±０） 

11 
学 校 は 、生 活 環 境（ 教 室 、遊 具 、運 動 施 設 等 ）の 整 備 、防 災 や

不 審 者 へ の 対 応 等 、 子 ど も の 安 全 を 確 保 す る よ う に し て い る 。  

3.3  

（±０） 
－  

3.3  

（±０） 

後期学校評価アンケート結果  

A≪よく当てはまる≫・ B≪やや当てはまる≫が  

【 3.1】のものは 86％以上、  

【 3.2】を超えるものは 90％を超えているものになります。 

 

学校教育目標「仲良く助け合う子」「強くたくましくやり抜く子」「進んで考え判

断する子」について、「やや当てはまらない」「まったく当てはまらない」と答えていた児童が、

いずれも 20 人前後減りました。日々の生活で、友達と協力して、学習活動を行ったり、学級活

動を行ったりしていることが、児童の自己評価の向上につながっていると思います。また、『学校が

楽しい』について、前回の結果や日々の様子を基に、気になる児童 に寄り添い、接 してきたこと

で、「楽 しくない」と回答した児童が、減 りました。一方 、依然として 1 割強の児童が、「あまり楽し

くない」「楽 しくない」と感 じており、勉強や友人関係に悩みが解決できていなかったり、学校での

生活に満足できていなかったりするようです。今後も、一人一人の児童の気持ちに寄り添 い、児

童が楽しいと思える授業や活動の工夫をしていきたいと思います。  



【保護者の方からいただいた主な御意見より】  

様々な御意見をいただきありがとうございました。  
 

保護者の方より  学校より  

【挨拶】  

・自発的に大きな声で挨拶ができる子はご

く少数だけど、たまにそういう子を見かけ

ると感心します。住民が挨拶を笑顔で交わ

せる地域は、防犯意識も高く犯罪も起きに

くいと思います。これからも奨励してほし

いです。  

・旗当番で朝、挨拶しても返してくれない

子が 9 割です。年々減ってきている印象で

す。高学年の子が挨拶できていないので、

下 の 子 達 の 見 本 に な れ る よ う に で き た ら

いいと思います。  

・挨拶をしない児童が多い気がします。知

ら な い 人 と は 話 さ な い と 指 導 さ れ て い る

のかもしれませんが、子どもらしさが少な

い感じを受けています。  

後期のアンケートでも、『挨拶』につい

て、児童と比べ、保護者の方や教職員の評価

が高くありませんでした。児童の「やってい

る」という気持ちと挨拶をされる側の受け

取り方に差があるようです。また、できてい

る児童とそうでない児童がいます。そのた

め、来年度に向けても、自然と挨拶ができる

ように、指導や雰囲気づくりを行っていき

たいと考えます。  

また、校外や登下校中での挨拶に課題が

あると感じています。校内だけでなく、日頃

から挨拶を行う大切さを伝えていきたいと

思います。御家庭でも挨拶の大切さについ

て、引き続きお話していただけるとありが

たいです。  

【オンライン授業】  

欠席した時に、タブレットで授業風景が

見られるようにして欲しいです。          

 多 く の 先 生 が 授 業 中 に タ ブ レ ッ ト を 使

用して、授業を行っています。学校に配備

さ れ て い る タ ブ レ ッ ト の 数 に 限 り が あ る

ため、欠席した児童のために各クラスの授

業 風 景 を 配 信 す る の は 難 し い の が 現 状 で

す。授業によっては、ロイロノート・スク

ール等のアプリを通じて、欠席しても授業

内 容 が 分 か る よ う に サ ポ ー ト し て い け る

ようにしたいと思います。  

【遊具】  

遊 具 で け が を し た お 子 さ ん が い る と い

う話を聞きました。親の目から見ても、け

がが心配される遊具があり、自分の子には

使ってほしくないと思います。休み時間は

先生の目も届かないと思うので、危険な遊

具は使用禁止にするなり撤去するなり、何

か対処していただきたいと思います。  

 け が 人 を 出 し て し ま っ た の は 申 し 訳 な

く思います。  

遊 具 や 器 具 を 使 っ た 遊 び を 行 う 授 業 も

ありますので、撤去をするのではなく、遊

び方の指導を、再度徹底していきたいと思

います。  

 

 


